
1

4)
نمره)

1
.

پاسخ :

(3 نمره) کوچکترن شمارنده هر عدد خودش است . 2

پاسخ :

درست

4)
نمره)

3
.



2

پاسخ :

(2 نمره) حاصل ضرب دو عدد اول همواره عددی ..................... است . 4

پاسخ :

مرکب

4)
نمره)

5
.

پاسخ :



3

(3 نمره) درست یا نادرست بودن جمله ی زر را مشخص کنید.
  اگر ب . م . م دو عدد یک باشد ، آن دو عدد نسبت به هم اول هستند .

. 6

پاسخ :

اگر ب . م . م دو عدد یک باشد ، آن دو عدد نسبت به هم اول هسند . ( درست )

4)
نمره)

7
.

پاسخ :

(2 نمره) از بن جملات زر کدام یک نادرست است ؟ . 8

پاسخ :

حاصل ضرب هر دو عدد اول عددی اول است .  ( نادرست )



4

(4 نمره) عدد 2700 چند شمارنده ی اول دارد؟ (تجزیه به روش نمودار درختی ) . 9

پاسخ :

(3 نمره) دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند. . 10

پاسخ :
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(4 نمره) اگر ک.م.م دو عدد برابر با حاصلضرب آنها باشد و مجموع مکعب آن دو عدد 351 شود، حاصلضرب آن دو عدد
را بیابید.

. 11

پاسخ :

(2 نمره) اعداد  30ا 50 را نوشه و اعداد مرکب بن آنها را بیابید. . 12

پاسخ :

(2 نمره) کدام دو عدد اول نسبت به هم اول هسند؟ . 13

پاسخ :

همه اعداد اول نسبت به هم اول هسند.
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(3 نمره) همه مضارب یک عدد .......... ، مرکب نیسند. . 14

پاسخ :

اول

(4 نمره) در غربال  1ا 1001، اولن مضرب 19 که برای نخستن بار خط یخورد کدام است؟ . 15

پاسخ :

بقیه گزینه ها قبلا با مضارب اعداد دیگر خط خورده اند.

(4 نمره) یخواهیم نمای برونی ساختمانی با ابعاد 56، 48، 18 متری را با سنگهای مستطیلیشکل به ارتفاع یک
سانتیمتری سنگ کاری کنیم. از سنگ با چه طول ضلعی یتوانیم استفاده کنیم، به طوری که از تعداد سنگهای

کمتری استفاده شود؟ 
 

. 16

پاسخ :

شمارندههای اعداد 18، 48 و 56 را ینویسیم. بزرگترن شمارنده مشترک ان سه عدد 6 است، پس با استفاده از



7

سنگهای با طول 6، تعداد سنگهای مورد استفاده مینیمم خواهد شد.

(4 نمره) همه اعداد داده شده در کدام گزینه نسبت به عدد 24 اول هسند؟ . 17

پاسخ :

(3 نمره) مقدار (38,19) را بیابید. . 18

پاسخ :

(2 نمره) مقدار (9,28) کدام است؟ . 19

پاسخ :
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(3 نمره) مقدار [135,1] را بیابید. . 20

پاسخ :

ک.م.م هر عددی با 1 همواره خود آن عدد است.

[135 , 1] = 135

(2 نمره) مقدار [5,17] کدام است؟ . 21

پاسخ :



9

(4 نمره) . 22

پاسخ :

4)
نمره)

23
.

پاسخ :



10

4)
نمره)

24
.

پاسخ :
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(4 نمره) اگر بخواهیم 2 عدد مال بزنیم که ب م م آنها عدد کوچکتر شود ( از همان 2 عدد ) کدام گزینه صحح است؟ . 25

پاسخ :

اگر دو عدد بر هم بخش پذر باشند عدد کوچکتر همواره ب م م خواهد بود مانند :

20 و 4

21 و 3

28 و 14
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50 و 10

(3 نمره) نها عدد اول زوج عدد ............. است . . 26

پاسخ :

نها عدد اول زوج عدد 2 است .

(4 نمره) کدام یک از اعداد زر مرکب هسند ؟ . 27

پاسخ :

39

(4 نمره) تفاضل دو عدد اول 21 است. آن دو عدد را یدا کنید . . 28

پاسخ :

23 و 2
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23 - 2 = 21

(4 نمره) اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ، ک . م . م آنها برابر ....................... است . . 29

پاسخ :

اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ، ک . م . م آنها برابر حاصل ضرب دو عدد است .

(3 نمره) کدام یک از عدد های زر شمارنده ای به غر از 3 و 7 ندارد ؟ . 30

پاسخ :

21


